
В Кемеровской области житель города Березовского признан виновным в преступлениях экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю города Березовского. Он признан виновным в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием средств массовой информации, в том числе сети «Интернет»), 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что в период с января по август 2020 года мужчина размещал в социальных сетях комментарии, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности, а также информацию, направленную на унижение достоинства группы лиц по признакам расы, национальности. Примечательно, что мужчина ранее уже привлекался к административной ответственности за аналогичные действия и был предупрежден, что в случае повторных фактов будет привлечен к уголовной ответственности. Однако его это обстоятельство не остановило, и он продолжил свою экстремистскую деятельность. Данные обстоятельства выявлены сотрудниками центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области, материал передан в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с лишением права заниматься деятельностью, связанной с руководством и организацией общественных организаций.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1597336>